



## **В отношении бывшего заместителя главы администрации городского округа города Воронеж избрана мера пресечения**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере), в отношении бывшего заместителя главы администрации городского округа город Воронеж.

В рамках расследования уголовного дела, бывший заместитель главы администрации городского округа город Воронеж задержан, будучи допрошенным в качестве подозреваемого дал исчерпывающие признательные показания по обстоятельствам совершенного преступления, по ходатайству следователя судом в отношении него избрана мера пресечения в виде домашнего ареста, сроком до 17 мая 2020 года включительно. В ближайшее время подозреваемому будет предъявлено обвинение в соответствии с требованиями уголовно-процессуального законодательства.

Кроме того, следователями СК во взаимодействии с сотрудниками УФСБ России по Воронежской области и УЭБ и ПК ГУ МВД России по Воронежской области, по уголовному делу продолжаются допросы свидетелей и выполнение комплекса необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы - рассказал руководитель второго отдела по расследованию особо важных дел регионального следственного управления СК России Максим Гуров

20 Марта 2020

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1450705>